抗冲生物毯,河道边坡防护,河堤水土流失治理抗冲刷生物毯

产品名称	抗冲生物毯,河道边坡防护,河堤水土流失治理 抗冲刷生物毯
公司名称	德州众汇土工材料有限公司
价格	1.20/平方米
规格参数	品牌:众汇 型号:加筋型,植物纤维,多层复合 性能:抗冲刷保护边坡植物
公司地址	山东省 德州市
联系电话	13310602102 13181366065

产品详情

抗冲生物毯耐流速高

抗冲生物毯是一类高强力护坡的生态草毯的类型。抗冲生物毯不同于其他的材料,它是本身具有更高强力的一种护坡草毯。在边坡绿化生态修复项目,有很多坡面比较陡,非常容易受到流水的冲刷,需要在坡面上覆盖一层抗冲生物毯进行保护,减缓水流速度,防冲刷,稳定坡面的水土。更好的保持住坡面的水土。

抗冲生物毯是护坡和绿化一体的新型护坡产品,抗冲生物毯专用于河道边坡、高速公路边坡、矿山修复、垃圾填埋场覆绿等都可以铺设抗冲生物毯,有了高强加筋网和复合土工织物的存在,抗冲生物毯的耐流速达到四米每秒,可以更好的保护坡面和植物减少伤害。

抗冲生物毯可以根据客户的施工环境和设计要求选择是否带草籽或者是附带高强加筋网,这些都是可以 自行选择的,包括草籽植生带里面的草籽都是可以根据环境气候进行选择的。